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83.00 230,88 wodociag @ 90 mm, zagt. 1,60 m do likwidacji |
kanalizacja @160 mm, 229,40 m n.p.m. | "
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|
wodociag @ 90 mm, zagt. 1,60 m do likiwdacji |
104,00 230,92 M
|
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|
115,00 230,94 N Studnia betonowa @ 1500mm H S S
116.50 2,06 [230.,94[233,00] \&/  wodociag @ 100 mm, zagt. 1.60 m do zaslepienia ‘—‘——'
117,50 230,95 kanalizacja @200 mm, 229,40 m n.p.m. |
120,50 230,95 kanalizacja @200 mm, 229,55 m n.p.m. - nieczynny |
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S 1,93 |230.07 /) Studnia betonowa & 1500mm wigczenie kd 200 mm Dil
131,00 1,75 |231,15[232,90| \Z/  Kanalizacja 2200 mm, 230,28 m n.p.m.
133,00 |~ R gazociag gn 110 mm, rz. osi ca 231,75 m
134,508 S wodocigg @ 100 mm, zagl. 1,60 m
136,50 § N\ wlgczenie kd 500 mm rz. dna 231.30 —
138,00 g 1,50 [231,18[232,65] \Z/ Studnia betonowa @ 1200mm I —
kanalizacja @200 mm, 230,80 m n.p.m.
145,00 laczenie kd 300 dna 231,91
N wiaczenie mm rz. dna 231,
149,50 1,48 [231,22[232,68] \&/ Studnia betonowa @ 1200mm  wiaczenie wpustu kd 200 mm rz. dna 231,91 =
S
©
8
kabel eNN nieczynny
170,50 gazociag gn 50 mm, rz. osi ca 231,85m
173,00
wodocigg @ 100 mm, zagl. 1,60 m
177,50
o
w
o )\ Studnia betonowa @ 1200mm —
187,00 140 231,35 232,75 2/ —_

wigczenie 2 x kd 500 mm rz. dna 231,36
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